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гр. София,  13.10.2021 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 20 
състав, в публично заседание на 13.10.2021 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Светлана Димитрова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Кристина Петрова, като разгледа дело номер 

9133 по описа за 2021 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 

предвид следното: 
 На именното повикване в 15,25 часа:  

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ – Ф. К. – нередовно призован, не се явява, не изпраща 

представител за участие в производството. Призовката до него е върната по делото в 

цялост, с отбелязвания, че жалбоподателят е напуснал бежанския център във „В.“ 

самоволно от 2.10.2021 г. Отбелязването е направено от длъжностното лице – 

призовкар, на 4.10.2021 г.  

Същото обстоятелство се установява и от постъпилата по делото молба от 5.10.2021 г. 

на юриск. П., процесуален представител на ответника, с която уведомява съда, че 

чужденецът самоволно е напуснал общежитието на отдел „ПМЗ –[жк]на 2.10.2021 г. и 

оттогава е в неизвестност.  

ОТВЕТНИКЪТ – ИНТЕРВЮИРАЩ ОРГАН КЪМ ДЪРЖАВНА АГЕНЦИЯ ЗА 

БЕЖАНЦИТЕ ПРИ МИНИСТЕРСКИ СЪВЕТ – редовно призован, не изпраща 

представител за участие в производството по делото.  

СГП – редовно призована, не изпраща представител за участие в производството по 

делото.  

ПРЕВОДАЧЪТ Б. Н. М. – редовно призован, е уведомен от деловодителя на състава 

по разпореждане на съда да не се явява в днешното съдебно заседание.  

 

СЪДЪТ НАМИРА, че не следва да бъде даван ход на делото в днешното съдебно 

заседание предвид нередовната процедура по призоваване на жалбоподателя, и  

ОПРЕДЕЛИ:  

НЕ ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

ОТЛАГА и НАСРОЧВА същото за 27.10.2021 г. от 15,30 часа, за която дата и час 

ответникът да се счита за редовно призован, а жалбоподателят да се призове чрез 

поставяне на обявление в продължение на 7 дни на определеното за това място в съда.  



 

Съдебното заседание приключи в 15,48  часа. 

 

СЪДИЯ: 

 

СЕКРЕТАР: 

 
  
 
 


